=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 42=============
Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 41/2019; Leitura da Mensagem de Resolução 06/2019 do Legislativo; Leitura do Oficio 156/2019 do Executivo; Leitura do Aviso; Leitura do edital 10/2019 do executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos de Lei 70 e 77/2019 do executivo; Análise e votação do Projeto de Lei Complementar 02/2019 do executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 70, DE 21 DE OUTUBRO DE 2019. Institui Turno único no serviço público municipal. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 77, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02, DE 30 DE OUTUBRO DE 2019. Cria o art. 10 A na Lei Complementar nº 22 de 29 de dezembro de 2017. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. O referido projeto de lei complementar 02/2019 fica aguardando o interstício de dez dias para a segunda votação. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 199/2019. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer conserto da luminária pública no poste localizada no Corredor da Mutuca, em frente a residência de Silmar Volz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 200/2019. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer conserto da luminária pública no poste localizada no Corredor da Mutuca, em frente a entrada para a residência de Eder Henke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O unico a fazer uso da palavra foi o vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos. Inicialmente falou em marcar uma reunião com o secretário Charles para tratar sobre a iluminação pública do Município. Comentou da audiência pública que será realizada no dia de amanha. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e cinquenta e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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